50万拿下"大媒体"30%股权?

"路道粗"的女老板涉嫌诈骗被批捕

□见习记者 董菁琳 通讯员 邹心怡

本报讯 巧言令色获取信任、虚张声势宣传夺眼球是一些行骗者打出的套路牌。犯罪嫌疑人丁梓妮骗取被害人信任后,假借招代理商、转让股权为由四处行骗。近日,丁梓妮因涉嫌诈骗罪被普陀区人民检察院批准逮捕。

2016 年底,王舒培通过朋友结识了女老板丁梓妮,这位 50 岁的女老板谈吐间尽显机敏干练,自称在沪管理一家不大不小的传媒公

司,且是香港某杂志社的大股东。 2017年3月,王舒培被丁梓妮邀请 去参加所谓的"杂志社全国招商投 资项目会",从丁梓妮的介绍中得 知她与很多社会名流都是"拜把子 兄弟",而他们今后会利用人脉关 系帮助丁梓妮进一步扩大杂志社的 影响力。

王舒培参加了招商会后,觉得自己认识了一个"大人物"。为了进一步了解对方,她在网络上搜索了丁梓妮和杂志社的信息,一个内容详实、看起来十分正规的网页映入眼帘: "具有二十余年悠久历

史"、"在全世界二十多个国家设有记者站的大企业·····"页面上出现的种种描述令王舒培彻底相信了这个优雅大气的女老板。

之后,两人聊得十分"投缘", 丁梓妮频频透露要把王舒培作为接 班人来培养,还给了她一个巨大的 诱惑——出资 50 万元就可以拿下 杂志社 30%的股权,参加不同层次 的媒体见面会,接触各地驻华大使 及各种领导。

只花 50 万元就能拿到一家大 媒体 30%的股权,还能广交名流, 王舒培被天上掉下来的"大馅饼"

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 为弘扬对社会弱

势群体的服务和奉献精神,昨天,上海公安博物馆与上海黄

浦区之光公益青年发展中心举

行共建活动,邀请黄浦公安分 局青年民警和卢湾消防中队官

兵一起为普陀区展翼儿童培智

活动中,自闭症儿童在民 警和消防官兵的带领下参观了

服务中心的自闭症儿童服务。

公安博物馆和卢湾消防中队消

防车,还一起开展了绘画、有

奖竞猜、模拟射击等趣味活

砸晕了,来不及细想,便爽快答 应,预付了20万元。

2017年3月5日,王舒培在丁梓妮的带领下来到区市场监督管理局办证大厅办理股权转让手续,但意想不到的是,提供证件时对方拿出的并不是约定好的杂志社的执照,而是另一家传媒公司的执照,此举遭王舒培质疑。

更让王舒培生气的是,丁梓妮 也不是真心要转让文化传媒公司的 股份,压根就没有准备办理股权转 让手续的相关材料。王舒培于是铁 了心要丁梓妮退还投资款项,但丁

上海公安博物馆举办活动为自闭症儿童服务

梓妮以各种理由搪塞,还玩起了 "躲猫猫"的把戏。

原来,王舒培的 20 万元早被 丁梓妮用于日常挥霍和银行还贷, 根本无力退赔。其实,早在 2017 年 1 月,丁梓妮就使用过同样的手 段,假借招代理商为由骗取另一被 害人吴女士 5 万元,随后说自己要 召开新闻发布会联系不上而失联。

普陀检察院检察官认为,犯罪嫌疑人丁梓妮以非法占有为目的,采用虚构的理由诈骗他人财物,其行为已涉嫌诈骗罪。

(文中人名为化名)

售票员摇旗报站 乘客伺机偷手机

□记者 夏天 通讯员 张宇华

本报讯 如今,本市许多公交车已经不设售票员了,但在郊区部分公交线路上,依然还能看到售票员从车窗中探身而出,摇小旗报站的景象。然而这一幕在某些不法分子眼中,居然成了作案的好时机。近日,奉贤区人民检察院以盗窃罪对犯罪嫌疑人赵某批准逮捕,因为他利用公交车售票员探身报站时的疏忽,盗取了售票员放在座位储物袋中的手机。

去年 12 月的一天中午,赵某来到闵行区某地铁站附近的公交车站,乘上一辆开往奉贤区的公交

车,坐在售票员座位后的位置。路上,赵某发现售票员把一些私人物品存放在座位右侧夹缝内的袋子里,里面有一部手机。

当公交车行驶至青村镇某广场 车站时,赵某趁售票员探身在车外 摇旗报站,伸手迅速把售票员的手 机从储物袋中取出。车到站开门 后,赵某将偷来的手机叠放在自己 的手机下方,下车逃离。

当月,警方通过侦查在徐汇区 某民宅将赵某抓获。经查,赵某窃 得手机后来到青村镇某苹果手机专 卖店,以 80 元的价格让店员帮忙 解锁了手机,之后一直自用至被警 方抓获。

学雷锋日网警为小学生上网络安全体验课

□记者 季张颖

本报讯 昨天是学雷锋纪念日,为加强孩子们平时上网的自 我安全保护意识,市公安局网安 总队组织开展了以"网络安全那些事儿"为主题的公共安全教育活动。上海网警来到静安区第二中心小学,为同学们上了一堂生动有趣的网络安全体验课。

课堂上,网警向师生们介绍 了当前青少年上网的情况及时下 网络安全热点,并和大家就日常 生活中的网络违法犯罪案例展开 了热烈的讨论。

台胞遗落金首饰 铁警速寻回

□通讯员 肖程

本报讯 日前,台 胞陈先生和妻子到苏州 旅游,遗失了送给妻子 家人的百克黄金首饰彩 礼,上海铁路警方接报 后火速出动为其寻回。

3月4日14时许, 台胞陈先生找到正在苏 州火车站候车室执勤的 民警陈警官,称其一盒 金首饰"失窃",他说 早上出门前检查过,装 有金首饰的盒子就放在 平时随身背的挎包里, 但在候车室清点行李时 却找不到了。

陈警官一边安抚急 得满头大汗的陈先生情 绪,一边通知指挥室和 执勤队其他民警帮忙调 阅监控协助寻找,同时 着陈先生和妻子到安 检口查看是否是遗陈先 安检仪中。但因为陈先 生已经慌了神,根本记 不清自己是从哪个安检

口进来的,陈警官马上联系各安检 岗位民警协助查看。终于,安检岗 位民警王警官通过对讲机呼叫,称 在其值守的北二楼安检口处有一盒 黄金首饰遗落在安检仪旁,无人认 领。

陈警官带着陈先生赶到北二楼 安检口,经询问盒内物品确属陈先 生后,将其归还。在陈先生清点首 饰数量的过程中,王警官说跟首饰 盒一起发现的还有一个钱包,问是 不是也是陈先生的。陈先生称钱包



没有丢,还在他的裤子口袋里。但他一摸裤子口袋便红了脸,"不好意思,我包也是我的。 里面有几百块台币和我老婆的照片。"民警确认无误后也一并交还给了陈先生。陈先生激动地握着民警和安检员的手表示感谢。

目前依旧是春运返程客流高峰,旅客应提早出门,预留充足的候车时间,以防因匆忙而变成"马大哈",并且在过安检时清点好自己的随身物品,避免遗落。

本市多个街镇、居委举行志愿公益服务

□记者 夏天

本报讯 昨天是3月5日学 雷锋纪念日。本市多个街镇、居 委举行了志愿公益服务,为市民 提供爱心义诊、健康宣教活动。

在黄浦区,瑞金二路街道日前举办了"3·5"青年志愿联盟公益集市。活动在复兴公园马恩

广场举行,来自 40 家团组织和 单位的近 150 名党团员志愿者, 提供了"教育、健康、安全、金融、绿色、文化和生活"等七大 类服务项目 40 余种。

2月28日至3月5日间,奉 贤区南桥镇社区卫生服务中心家 医团队在镇内23个居委开展 "学雷锋、送温暖"爱心义诊活 动,为辖区居民开展量血压、测血糖、耳穴贴压、中医咨询等义诊服务,服务居民 1300 余人次,深受群众的好评。

此外,奉贤头桥、金汇、奉城、庄行等镇均组织了各具特色的公益医疗志愿服务,内容涉及 医疗咨询、健康宣教、血压血糖测量、口腔检查等。

解放军31609部队300名官兵无偿献血"学雷锋"

□记者 陈颖婷

本报讯 寒冬献热血,军民 一家亲。昨天,中国人民解放军 31609 部队约 300 名官兵参与无偿献血,以实际行动向雷锋同志

上海警备区保障局彭辉副局

长表示,驻沪部队官兵开展无偿献血活动已经十余年,常在沪上血库经历酷暑严冬时送上一份"及时血"。

宝山区为企事业单位送上劳动人事争议仲裁建议

□记者 季张颖

本报讯 昨天,宝山区劳动人事争议仲裁院仲裁员们走进多家企事业单位送上劳动人事争议仲裁建议,并奉上生动而实用的普法宣传课。记者获悉,近6年来,宝山区仲裁院累计开展仲裁建议892次,帮助企业建立健全风险预警预防机制,从源头上减少了辖区劳动争议案件的发生。

昨天,宝山区劳动人事争议

仲裁院审理监督庭庭长、仲裁员 花磊走进女职工众多的宝山区长 工路小学,聚焦女性"三期"中 的众多疑难问题,为女教师们展 开普法宣传。与此同时,区仲裁 院其他仲裁员也全体出动,为辖 区内存在政策普法需求且近期存 在劳资纠纷的几家企业上门送建 议,一对一指导企业合理、合法 用工,对企业用工过程中存在的 不足进行法律释明和用工指导, 同时就合同订立及变更、劳动关 系解除、二倍工资、经济补偿等 争议多发点和风险点进行政策梳 理和法律宣传。

自 2012 年以来,宝山区劳动人事争议仲裁院除了以"3·5学雷锋日"为契机开展送建议活动外,还通过"寄送"、"约见"、"上门"等形式向企业送上仲裁建议累计892次,这些建议针对企业存在的普遍性、具体性问题"把脉问诊,对症下药",帮助企业建立健全风险预警预防机制。